Vpasuenne Mopgenna 32 = 2% + k, npu k € Z uMeer TOJIBKO KOHEUHOE UYHC/IO PEIICHHH B IEJIBIX
qucIax.

1. Haityinre Bee mapbl mesbix wmcen (x,y), Taknx uto y? = x3 + 16.

2. Haiiaure Bce mapsl mesbix umncen (z,y), Takux gro y2 = 2% — 1.

Vpasuenne Ilennsa: 2 — n - y?> = 1 upn HATYPAJLHOM 7, HeABJIAIONMMCS KBaapaToM. CHadaa

HAXOJMTCs TPUBHAJbHOE perenue (21,v1). Kaxoe cienyiomee: 3, +yi - /1 = (x1+y1 - v/n)k. (2r, yp) =
(3((x1+y1 - Vn)F + (21 — 1 - VR)F), ﬁ((m +y1-vn)k = (21 -y - Vn)¥)

Orpuriaresnbroe ypasnenune Ilems: 2° — n - y® = —1 1Ipu HATYPATBHOM N, HEsBIISIOMIMCS
kpasparonm. Cauana Haxoaures Tpusnanbuoe pemenue (r1,y1). Kaxoe creayiomee: g + yg - v/ =

2k—1
(z1+v1-v/n) .
3. Iokaxkure, aro x2 + 33 + 23 = t* umeer GeckoHeYHO MHOTO pelleHnil B IEJIBIX YUCIAX C HAMOOIIBITHM
O0IIUM JleauTesIeM 1.

4. Haiimure Bce n € N, Takue 4T0 (kﬁl) = 2(2) + ( ) IJIsT KAKUX-TO k < n.

n
k+1
5. JIoKasKuTe, 4TO eCiI Pa3HOCTh JIBYX Ky6oB pasna n?, nmpu n € N, Torga 2n — 2 ToxkKe KBaJIpar.

6. Haiiure HaTypaabHbIe Yncia &, Yy U z, Takue 410 3% — 1 = g,

7. Iokaxkure, 4T0 CyIIeCcTByeT OECKOHEYHO MHOI'O HATYDPAJbHBIX YUCEJ 7, TAKUX 4TO N, n + 1 u n + 2
SABJISIOTCS CyMMO# KBaJIPATOB JIBYX IEJIbIX UUCEI.

8. JIokazKuTe, 9TO CYIIeCTBYeT eIMHCTBEHHAA Tapa HaTyPaJbHBIX drucesa a n 1, 9to ™ — (a+1)" = 2001.

1,1, 4 16 64
9. Ilokazkure, 9TO JIJIs BCEX TOJIOKUTENLHBIX @, b, ¢, d BbIONMHSACTCA - + ¢ + - + 7 = TTorerd

10. MoxazkuTe, 14TO /T BCEX HEOTPHIATETBHBIX TPOCK a, b, ¢ < 1 BRIMONHACTCA Froy +
(I—-a)-(1=b)-(1-¢)<1.

— 1 1 1 3
11. Jdokazkure, 9TO JjIsd BCEX MOJIOKUTEIBHBIX @, b, ¢ ¢ abc = 1 BbIIO/THSIETCST BT + b (cta) + 3 D) > 5.

b c
cta+1 + a+b+1 +

Vpasaenue Mopgemna 42 = x3 + k, upu k € 7 uMeeT TOJIBKO KOHEUHOE UNC/IO PENICHHH B IEJIBIX
qHCIax.

1. Haiiziure Bce mapsl meabix quces (r,y), TaKux 9To y? = x> + 16.

2. Haiizure Bce mapbl nesibix ucen (z,y), TaKUX 9TO y? =23 — 1.

Vpasuenue Iemas: 22 — n - y?> = 1 upyu HATYypaJbHOM N, HesBJSIONNMCS KBajparoM. CHadasa

HAXOJUTCs TpuBHAIbHOE pernenue (11, y1). Kaxmoe ciemyiomee: x4+ yp - /1 = (21 +y1-/n)F. (1, y) =

(@1 + - V) + (21 =y V)Y), gom (@ + - V)™ = (@1 = - v/))

Orpunarensaoe ypasuenme Ilesrs: 22 — n - 4> = —1 npu HaTypaJbHOM 7, HESBIISIIOIAMCS

kBasiparom. CHavuasa HaXOJUTCs TpUBHAJIbHOE perienue (r1,y;). Kaxmoe cienyormee: Ty + yx - /n =
2k—1
(z1+y1 - v/n)k L.
3. ITokaxxure, aro z2 + 3% + 23 = t* uMeer GecKOHEYHO MHOTO pelleHnil B IEIBIX YUCIAX ¢ HAHOOIBIIIM
obIIMM JreauTesieM 1.
. n _ n n
4. Haitaure Bce n € N, Takue 410 (k—l) = Q(k) + (k+1) 1T Kakux-1o k < n.

5. JlokaxKuTe, 4TO €C/ Pa3HOCTD JABYX KyOoB pasHa n?, npu n € N, Torma 2n — 2 ToxKe KBaJIParT.

6. HaiiuTe HaTypaabHble Ynucaa T, Yy U z, Takue 4ro 3° — 1 = .

7. Ilokaxkure, 9TO CyIIeCTByeT OECKOHEYHO MHOI'O HATYPaJbHBIX UHUCEJ N, TAKUX ITO N, N+ 1 u n + 2
SABJISIIOTCS CyMMOM KBaJIpATOB JIBYX IIEJIbIX UUCEJI.

8. JloKasKuTe, 4TO CYIeCTBYeT €JIMHCTBEHHAS T1apa HATYPAIbHBIX uuces a u n, uro a1 — (a+1)" = 2001.

L, 1,416 64
9. Iokazkute, 9TO JJIst BCEX HMOJOKHUTENbHBIX 4, b, ¢, d BbmonHsiercst o + 3 + 2 + 7 2 sprogd-

10. Mokazkute, 4TO Jjisl BCEX HEOTPUIATE/IBLHBIX TPOEK a, b, ¢ < 1 BbinosHAETCA 3 +Z T
(I1—a)-(1=b)-(1—¢)<1.

_ 1 1 1 3
11. JoxarknuTe, 9TO IJIsT BCEX MOJOXKUTEIbHBIX a, b, ¢ ¢ abc = 1 BHITTOTHSIETCST PRI + P(eta) + (aTh) > 5.

b c
c+a+1 + a+b+1 +




